

1月19日開始兼顧新橋堂，現在已漸漸適應。但要兩邊走，十分疲憊，連石排灣福音事工的月結和部分文件都未能盡快做好，有時還要將工作帶回家，晚間處理，只能依靠神，求祂加能賜力。

感恩服藥後鼻炎改善，但仍需定時回港求診。回南天又來了，四周濕漉漉的，細菌滋生，恐怕病情會轉差，求主憐憫醫治。

早前天氣寒冷，多位老友記身體不適，更有老友記因而中風，求主憐憫醫治。

### 工作近況和老友記消息

- 1) 林婆婆腳痛不能走動，曾留院一個月，雖已回家並按時服藥，但仍舉步維艱，她感到十分氣餒，求主賜下平安。
- 2) 神確實有恩典有憐憫。現年98歲，身體十分虛弱的袁姨入院時腎功能只有百份之4，更陷入半昏迷狀態，入院兩個月後病情突然好轉，現已無需使用氧氣機，同時亦有了胃口，醫生已批准她出院回家。哈利路亞。
- 3) 多謝學基浸信會及宣道會沙角堂分別在2月22日、3月22日到石排灣職業培訓中心協助舉行活動。2月22日出席人數創新高，這是出乎我們意料的。3月22日出席人數亦相當理想。感謝神的帶領令活動順利進行。
- 4) 護老院余錦雲姊妹2月中風，導致左邊身癱瘓，不能說話和流口水，求主憐憫醫治。
- 5) 老友記蓮芳3月初跌倒，頭部麻痺，經醫生診斷為小中風，自始她常覺疲倦，無胃口，並需要到醫院覆診。月中，家人把她送進醫院治療，至今仍未出院，求主憐憫醫治。
- 6) 每月租用舉行主日聖餐崇拜的場地近年經營困難，加以業主加租，因此決定於3月15日結業，3月23日的主日聖餐崇拜只好在聚腳點進行。我們要另覓地方，求主帶領。

7) 長者、兒童小組於3月雖然只有一次聚會，但有新成員加入。這次活動仍是以小朋友手工為主，並做了「兔仔不倒翁」。



8) 新橋堂南澳外展這幾個星期的遊戲節目有過百名小朋友參加，這全是恩典，讚美上主。

### 請大家禱告記念以下事項

- 1) 願石排灣患病老友記早日康復，身體健康；
- 2) 求主加能賜力，讓我身心靈健壯，並與同工配搭得宜；
- 3) 求主看顧香港家人，賜下平安，醫治二家姐腳傷，讓她早日康復。

---

---

## 回應表格

---

---

宣教並非個人的事，籌人、籌錢、禱告支持都十分重要，都是為天國努力，遵行主的大使命。如有感動，請填寫回應表，寄回／傳真到差會。

姓名(中)：\_\_\_\_\_ 先生／小姐／女士

聯絡電話：\_\_\_\_\_ 電郵：\_\_\_\_\_

- 願意收閱陳艷芬姊妹的家書。
- 願意為陳艷芬姊妹代禱。
- 願意為陳艷芬姊妹的宣教事工奉獻金錢。

【每月／每季／每年／一次奉獻 \$ \_\_\_\_\_】

弟兄姊妹如奉獻金錢以作支持，方法如下：

- 1) 如郵寄支票，請劃線，抬頭寫【香港宣道差會】，並在背頁註明《支持陳艷芬宣教》，連同回應表寄九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室。
- 2) 現金請存入【香港宣道差會】渣打銀行戶口 **570-2-165470-8**，並在存根上註明《支持陳艷芬宣教》，連同回應表郵寄／傳真 2783 9277 到上址。

\*\*\*\*\* 差會會奉上正式收據，供報稅之用。